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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.42 

Approvato alle ore 21.36 del 22/9/2015 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONI           

 

 

L’anno duemilaquindici addì ventidue del mese di settembre alle ore 20:30 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono 

membri i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere Sì 

2.  BALLARI Simone - Vice Sindaco Sì 9.    PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 

3.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Sì 10.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

4.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 11.  CARELLA Mauro - Consigliere Sì 

5.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 12.  FALCO Mauro - Consigliere Sì 

6.  MERLO Fulvia - Consigliere Sì 13.  GRANATA Antonio - Consigliere Sì 

7.  MORERO Vanessa - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 13 

  Totale Assenti: 0 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. ZULLO dott. Raffaele 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

In riferimento all’interrogazione con richiesta di risposta orale presentata dal Gruppo Consiliare 

“Più Uniti per Bricherasio” in data 06/08/2015 Prot. 8292 allegata in copia al presente verbale quale 

parte sostanziale avente per oggetto: “Situazione ex distributore carburante posto sulla strada SP. N. 

161”, il Sindaco invita ai sensi dell’art 35 n. 5 lettera a) del Regolamento sul funzionamento del 

Consiglio  il primo firmatario a svolgere l’argomento; 

 

Illustra l’argomento il Sig. Falco, leggendo il testo dell’interrogazione; 

 

Il Sindaco risponde quanto segue:  

 

“in data 8 gennaio 2015 il Comando Polizia Municipale trasmetteva una mail  al gestore 

dell’impianto sollecitando la bonifica dell’area; in data 13 gennaio 2015 è pervenuta una nota 

della TOTALERG con la quale si comunicava la preparazione delle pratiche  amministrative atte 

ad ottenere l’autorizzazione allo smantellamento  dell’impianto; in data 17 settembre 2015 l’U.T.C. 

depositava una relazione in cui si evidenziava che la TOTALERG in data 20.3.2015 aveva 

presentato una SCIA per la demolizione dell’impianto in questione; in data 21 settembre 2015 la 

TOTALERG ha comunicato che in data 28 settembre p.v. avranno inizio i lavori di smantellamento 

dell’impianto“; 

 

Il Consigliere Sig. Falco si ritiene soddisfatto della risposta; 

 

*********** 

 

In riferimento all’interrogazione con richiesta di risposta orale presentata dal Gruppo Consiliare 

“Più Uniti per Bricherasio” in data 06/08/2015 Prot. 8291 allegata in copia al presente verbale quale 

parte sostanziale avente per oggetto: “ Adesione alla campagna “Io faccio l’agrario” promossa 

dall’Associazione CA.SC.O. di Osasco”, il Sindaco invita ai sensi dell’art 35 n. 5 lettera a) del 

Regolamento sul funzionamento del Consiglio  il primo firmatario a svolgere l’argomento; 

 

Illustra l’argomento la Sig.ra Chiappero Daniela, Capogruppo della minoranza e prima firmataria, 

leggendo il testo dell’interrogazione; 

 

Risponde  il Sindaco quanto segue:    

“per quanto riguarda l’interrogazione in oggetto posso informare che l’Amministrazione comunale 

a seguito di una richiesta della scuola aveva a suo tempo valutato la possibilità di erogare una 

somma per venire incontro alle esigenze che erano quelle di un ampliamento della struttura; 

Si è poi optato, sentito il comitato proponente, di concedere l’uso gratuito del Polivalente per uno 

spettacolo avente la finalità di raccolta fondi per la scuola (avevano particolarmente gradito 

questa soluzione); 

Dopo questa iniziativa abbiamo poi deciso di non erogare ulteriori somme in quanto eravamo e 

siamo tuttora in difficoltà a sistemare e mettere in sicurezza i nostri edifici scolastici, pertanto ci 

siamo limitati a questo; 

 

Il Consigliere Sig.ra  Chiappero si ritiene insoddisfatta della risposta  

 

************ 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione del 

Consiglio Comunale. 

 

(ZR/cd) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

___________________________________ 

 

 

PARERI DI CONFORMITA’ 

Ai sensi dell’art. dell’art. 3 comma 1 lett. b del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012, si 

sono acquisiti i seguenti pareri: 

 

TECNICO: del Responsabile del Servizio Interessato:  

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

F.to: ZULLO dott. Raffaele 

 

 

FINANZIARIO: del  Responsabile dell’Area Finanziaria:                                    == 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

La presente deliberazione   viene pubblicata all’Albo Pretorio informatico del Comune 

per 15 giorni consecutivi dal 01/10/2015  

 

Bricherasio, lì 16/10/2015 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 

 

DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________                                 ai sensi art. 134, 

comma 3, per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

Lì  _________________________ 

 

F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESEGUIBILITA’ 
 

   DICHIARATA IMMEDIATAMENTE ESEGUIBILE  01/10/2015                                   in quanto 

dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134, comma 4,  T.U. 267/2000 

 

Lì  __01/10/2015 F.to: IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,  01/10/2015 IL SEGRETARIO COMUNALE 

ZULLO dott. Raffaele 

 


